1. Kulud liigitatakse muutuv, püsi, ja segakuludeks
a.) Kogukulude ja järelikult alternatiivsete otsustusvariantide kasulikkuse prognoosimiseks;
b.) Varude jäägi kindlaksmääramiseks;
c.) Rahakäibe aruande koostamiseks;
d.) Tulumaksu arvestuseks.

2. Tootmiskulud klassifitseeritakse järgmiselt:
a) põhimaterjal, põhitööliste palk ja tootmise lisakulud;
b) esmaskulud ja põhitööliste palk;
c) põhimaterjal ja töölemiskulud
d) korrektsed on a ja c
e) korrektsed on b ja c.

3.  Ühe kindla toodangu mahu juures ( kaks õiget vastust)
a) muutuvkulude kogusumma jääb samaks;
b) püsikulud ühiku kohta muutuvad;
c) kogukulud ühiku kohta ei muutu;
[bookmark: _GoBack]d) muutuvkulud ühiku kohta muutuvad. 

4. Kui toodangu maht muutub, siis  (üks õige)
a) Muutuvad nii püsi- kui ka muutuvkulud;
b) Nii püsivad kui ka muutuvad ühikukulud jäävad samaks;
c) Püsikulud ühiku kohta ei muutu, kuid ühikukulu muutuvkulud muutuvad;
d) Ühiku muutuvkulud jäävad samaks, kuid muutuvad püsikulud ühiku kohta.

5. Turunduskulusid kirjeldab järgmine variant
Varant				Tootekulud				Perioodikulud		
a)						ei					jah
b)						ei					ei	
c)  						jah					ei4


